



EnOcean technológia az akkumulátormentes árnyékolóvezérléshez

Gyors telepítés. Egyszerű integrálás.
A BECKER EnOcean motorja.



BECKER
Együtt, egyszerűbben.

EnOcean: Akkumulátor nélkül a jövőbe

A jövőtudatos EnOcean technológiával egy teljesen egyedülálló világba lép. Egy olyan világba, ahol például a villanykapcsolókat mindenféle kábelezés nélkül egyszerűen felhelyezik a falra – és mégis lesz fény a helyiségben, amint megnyomja a kapcsolót.

Hogyan lehetséges ez? Egészen egyszerűen: elem nélküli rádiós kapcsolókkal és rádiós érzékelőkkel.

A modulok a környezetből gyűjtik és tárolják a csekély energiamennyiséget, mely a működésükhöz szükséges. Mivel az érzékelők folyamatosan mérési értékeket gyűjtenek, az energiaállapot is változik. Ez az energia elegendő a rádiós jelek átviteléhez és a legkülönbözőbb eszközök fenntartható vezérléséhez.



Világújdság redőnyökhöz

A Becker – a világon az első gyártóként – olyan redőnymotort kínál, amely zökkenőmentesen integrálható ebbe az innovatív rendszerbe és közvetlenül kompatibilis a különböző EnOceankészülékekkel.

Mitől különleges? Nálunk az EnOcean rádió modul közvetlenül magában a motorban található. Ezáltal a sínre építhető, rejtett kötődobozba beépített külső mozgatók feleslegessé válnak, a tervezés és kivitelezés jelentősen leegyszerűsödik az Ön számára.

Megtakaríthatja a hagyományos motoroknál szükséges kábelezés magas költségeit – ez verhetetlen előny, különösen a kész házak esetében. Soha nem volt még ilyen egyszerű a komplex épületautomatizálás.





Szakértői információ az EnOcean rendszerről

- Támogatja a Remote Commissioning (távolsi átadás-átvétel) és a Remote Management (távolsi kezelés) rendszereket
- Repeater üzemmód 1. és 2. szint
- A motorban lévő jeladó - kompatibilis átjáróval együttesen - %-os pontosságú futási profilokat és visszajelzéseket tesz lehetővé.
- Intelligens kiegészítő funkciók a kompatibilis EnOcean-termékekkel kombinálva: Az ablakkilincs és a füstérzékclő közvetlenül, kiegészítő átjáró nélkül csatlakoztatható.
- A motorok integrált logikával önállóan működnek (pl. a feltanított füstérzékclő riasztás esetén, nyitja a redőnyt, stb.).
- A pontatlanul számított pozíciók helyett pontos, valósidejű értékeket mutat a motor, úgy mint a hagyományos külső EnOcean rádióvevőkkel ellátott mozgatóknál.

Nyitottság az új ötletek felé



A Jäger Direkt OPUS SmartHome Gateway elnevezésű készülékével, a BECKER-EnOcean motor integrálható az Apple HomeKit intelligens otthon rendszerébe. A „WORKS WITH mediola®” partnerkapcsolat lehetővé teszi az EnOcean motor integrálását a mediola okos otthon rendszerbe. Mindkét lehetőség átfogó megoldást kínál, hogy otthonát intelligenssé és rugalmasabbá tegye, úgy ahogy Önnek a legkényelmesebb.



BECKER

Volvex Kereskedelmi Kft.

Motorok és vezérlések
redőnyökhöz, napellenzőkhöz
és egyéb árnyékolókhoz

Rozsnyai u. 31
HU - 1139 Budapest

Tel.: + 36 1 4510042

info@volvex.hu
www.becker-motorok.hu

